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Pressemitteilung

Patienteninformationstag
Zurück ins Leben

Ort, Datum. Am Wochentag, Datum, um Uhrzeit erfahren Patienten und Angehörige viel Wissenswertes über die Intensivmedizin sowie die Ausstattung und das Team auf einer Intensivstation. 
[bookmark: _GoBack]In der Location, Raumbezeichnung, Straße, PLZ und Ort werden Name1 und Name2 der Name Klinik die medizinischen Geräte und den Ablauf auf einer Intensivstation erklären und Fragen zur Intensivmedizin beantworten. Warum sind Anästhesisten für die Arbeit auf der Intensivstation besonders geeignet? Was sieht man auf einem Überwachungsmonitor oder was misst beispielsweise ein Pulsoximeter mit Lichtsensor? Tipps zum Verhalten beim Besuch eines Angehörigen runden diese Informationen ab und sollen den Besuchern die Scheu vor dem Umgang mit eventuell ungewohnten Verhaltensweisen oder dem vorübergehend veränderten Erscheinungsbild ihres Liebsten nehmen.
Die Name Klinik veranstaltet diesen Informationstag gemeinsam mit dem Berufsverband Deutscher Anästhesisten e.V. (BDA) und der Deutschen Gesellschaft für Anästhesiologie und Intensivmedizin e. V. (DGAI). 

Kontakt für Rückfragen:
Klinik XY
Tel: (Vorwahl) Telefonnummer / Fax: (Vorwahl) Faxnummer
Name Pressekontakt (-Durchwahl)
E-Mail Adresse
www.Klinik.de

www. zurueck-ins-leben.de	
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